Решите уравнение (В7: ЕГЭ-2009) 
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25 х2 + 60х + 39 = (3 – cos2 
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25 х2 + 60х + 36 = – cos2 
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(5х + 6)2 = – cos2 
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Заметим, что      (5х + 6)2  ≥ 0,             5х + 6  = 0,          х =  
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Ответ:  
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 (С3: ЕГЭ-2009)   Найдите  все значения параметра р, при котором уравнение 
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    имеет не более  одного корня.

Решение

ОДЗ: 
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Пусть 
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t – 4р = 6 + рt,

t – рt = 6 + 4р,

t (1 - р) = 6 +4р,

t = 
[image: image17.wmf]р

р

-

+

1

4

6

.

Вернёмся к замене:  
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= t,         2х2 = t2 – 1,     Выясним, при каких 

                                      t ≥ 0;                  t ≥ 0;              значениях t уравнение

                                                                                       имеет более одного корня.

t2 – 1 > 0,                    t  >   1,

t  ≥ 0;                          t  < - 1,           t  > 1.


                                    t  ≥ 0;

             Значит, 
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 > 1.   Найдём значения р.
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Ответ: (-1;1).
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